

# 特朗普访英喊话: 让我们做个交易

## 指手画脚插手别国内政 “无视”全英25万人抗议

当地时间4日,美国总统特朗普继续在英国国事访问的行程,他在多个场合大谈英国脱离欧盟后的美英贸易前景,并会见了一些有意争夺英国首相一职的“脱欧”派领袖,而他频频“插手”英国内政的做法也备受争议。

### 英国首相态度微妙

4日,特朗普与英国首相特雷莎·梅一同出现在圣詹姆斯宫,与10名两国商界领袖举行午餐会。特朗普说:“我们将达成一个非常非常可观的贸易协定。”他甚至建议梅重新考虑辞职的决定:“别走开,让我们做个交易。”

“交易”是特朗普此行最为惦记的事。在特朗普与特雷莎·梅的会晤前,白宫强硬地表示,美方想谈伊朗中东局势、5G等问题,且无论谁接班,这些问题都不会改变。

在下午的联合记者会上,特朗普表示愿在英国“脱欧”后与其签署“非常可观”的双边贸易协定。但英国首相特雷莎·梅的态度则有些微妙,她一方面表示英美“特殊关系”历史悠久,另一方面也指出双方在气候变化等问题上有分歧。

对于特朗普宣称就华为通讯设备使用达成“完全一致”的说法,梅并没有接话。一名英国高官透露,梅在与特朗普会谈中坚持华为参与英国的5G网络建设,并认为此举不会对英美分享情报构成威胁。

### 求见“意中人”被拒绝

对英国“脱欧”指手画脚,特朗普试图插手英国内政的做法自然惹得英国人恼火,甚至连美国媒体都有些看不下去:“没有一位美国总统像他那样直接地、毫无歉意地干预英



▲ 抗议者放飞“特朗普宝宝”气球时,红圈内特朗普乘坐座驾经过  
▶ 5米高的坐金色马桶的特朗普机器人出现在特拉法加广场



国事务。”尽管如此,在与梅会谈的间隙,特朗普还见了几个想要上位的“脱欧”派领袖。

前内阁大臣、保守党人邓肯·史密斯和欧文·帕特森,以及自称“特朗普的老朋友”的英国“脱欧”党领袖法拉奇被拍到从特朗普下榻的美国大使馆官邸出来。

但特朗普没能见到他最“中意”的首相人选——鲍里斯·约翰逊,后者拒绝了晚上一对一邀请。不过,两人通了20分钟电话。

还有一些是想见却没见到特朗普的人。保守党人、环境大臣迈克尔·戈夫目前是鲍里斯·约翰逊最大的竞争对手,曾采访过特朗普。4日一早,戈夫就声称总统的团队表示想见面,但被特朗普的回答狠狠打脸:“我不认识戈夫。”很看不上特朗普的工党领袖科尔宾

也一直提议要见面。特朗普则回复称,自己不认识科尔宾。“他想今天或明天见面,但我决定不见他。”特朗普将科尔宾称作“负能量”,“他总是批评我,我不喜欢批评者”。

### 抗议活动是“假新闻”?

科尔宾的确总在批评特朗普:“他试图决定由谁当英国下一任首相,这是对我们国家民主制度完全不可容忍的干涉。”4日,科尔宾走上街头,在伦敦白厅举行的抗议集会上讲话,称这是“受到特朗普攻击的英国人、美国人和世界各地的人站在一起的机会”。

当然,抗议特朗普到访的不止科尔宾。在特朗普与梅召开联合记者会时,靠窗的英国记者表示自己能听到窗外抗议者的呼喊。

当天,英国各地抗议活动持续不断。“对这种特殊关系说‘不’”一些示威者举着标语在白金汉宫外高呼:“这里不欢迎唐纳德·特朗普!”54岁的英国人本纳特说,这场国事访问应当取消,“他表现得像一个粗野的白痴,他甚至不尊重基本的外交价值观”。

5米高的坐金色马桶的特朗普机器人和6米高的“特朗普宝宝”也“如约而至”。当特朗普乘“野兽”座驾从议会广场前经过时,大批的伦敦人正在那里放飞“特朗普宝宝”气球。

英国媒体称,当日全英国参加游行示威民众总计达25万人。但特朗普还是选择了“无视”。“昨天我没有看到抗议者,今天看到了一些。但这是一个非常小的群体,抗议活动报道一直都是‘假新闻’。”本报记者 齐旭

## 金英哲与金正恩“隐身”多日相继亮相

# 朝鲜巧妙澄清“肃清”高官传言

新华社上午电 朝鲜最高领导人金正恩连续两天观看演出,在公众视线中消失多日的金英哲、金与正相继亮相,破除一些外国媒体关于这两名高级官员遭“肃清”或“惩罚”的传言。

据朝鲜中央通讯社4日报道,金正恩3日在首都平壤五一体育场观看大型团体操和艺术演出《人民的国家》,一同观演的党政领导干部包括金英哲、金与正。报道配发照片显示,金与正坐在金正恩妻子李雪主右侧,即金正恩右侧第二个位置。韩联社报道,这是她时隔52天再次公开露面。

朝中社报道,金正恩2日观看朝鲜人民军军属艺术小组演出,一同观演的朝鲜劳动党中央委员会干部包括金英哲。这是金英哲自4月11日在朝鲜第十四届最高人民会议第一次会议上当选新一届国务委员会委员以来首次露面。

金英哲是朝鲜劳动党中央委员会副委员长;金与正担任中央委员会第一副部长,分管宣传。两人直接参与金正恩与美国总统唐纳德·特朗普的两次会晤及其筹备。其中,金英哲从去年上半年起主管朝美高级对话,与美国



金与正(左二)公开露面

本版图片 2

国务卿迈克·蓬佩奥对接,为金正恩与特朗普去年6月在新加坡首次会晤、今年2月在越南首都河内二次会晤做准备。作为金正恩的胞妹,金与正在会晤前后给哥哥充当私人秘书,处理礼宾事宜。

河内会晤无果而终。金英哲和金与正自出席最高人民会议以来没有露面,也没有陪同金正恩4月下旬访问俄罗斯。一些外国媒体因而猜测,朝鲜

内部认定河内会晤失败,金英哲、金与正等高官遭到问责。《朝鲜日报》等韩国保守派媒体甚至声称,金英哲等多名参与美朝无核化谈判的官员遭到“肃清”,金英哲被处以劳役。

金正恩和特朗普2月在河内会晤,没有能解除对朝制裁和无核化措施弥合分歧,会晤提前结束,没有达成协议。朝美对话再次陷入停滞。不过,两国领导人都有意再次会晤。

## 施压伊朗“敲山震虎” 美国航母群没进海湾

新华社上午电 美国军方官员3日向媒体确认,美军上月向中东派遣的“亚伯拉罕·林肯”号航空母舰打击群至今没有穿过霍尔木兹海峡进入海湾。

打击群指挥官约翰·韦德说,他的部下能够“在任何时间、任何地点执行命令”,但他拒绝说明“命令”内容。“亚伯拉罕·林肯”号指挥官帕特南·布朗则回答:“你不想无意中让事态升级。”

美军5月上旬派遣“亚伯拉罕·林肯”号航母打击群和B-52型轰炸机特遣队前往海湾,随后进一步部署两栖攻击舰和“爱国者”防空导弹系统作为支援,以应对所谓伊朗对美国的“可信威胁”。美国5月下旬宣布向中东增兵大约1500人。

美联社说,美军向中东派出“亚伯拉罕·林肯”号,以应对所谓伊朗构成的“迫在眉睫威胁”,却并不抵近海湾,不同寻常。

对伊朗极限施压一段时间后,美国立场似乎又有变化。蓬佩奥2日说,美方愿意“不预设条件”与伊朗对话,但美方促使伊方“改变行为方式的努力”不会停止。美国总统特朗普近来再次提及与伊朗对话的可能性。

## 澳大利亚达尔文市发生枪击 4人死亡

新华社堪培拉6月4日电 据澳大利亚媒体报道,澳北领地首府达尔文市4日发生一起枪击事件,已造成至少4人死亡、多人受伤。

报道说,一名男子当日傍晚持霰弹枪闯入达尔文市郊外的一家旅店,朝旅店客房射击,造成人员伤亡。澳警方接到枪击事件报警后迅速封锁了现场,随

后逮捕了一个45岁的枪手。

正在英国访问的澳大利亚总理莫里森表示,此次枪击不是恐袭事件,警方认为没有其他的枪手。

浦东品牌

南汇 8424 西瓜

浦优

上市时间: 5月10日至8月20日

生产单位: 南汇8424西瓜品牌合作联社

服务热线: 20980235 20980236

浦东农协网址: www.pdnxh.com